
 

 

PSANÍ ČÁRKY 2 
Zadání 

Urči, kolik čárek musíš do věty doplnit, aby věta byla napsaná gramaticky správně. Výsledek zapiš 

číslicí. Pokud si myslíš, že nemusíš doplnit žádnou čárku, do výsledku zapiš 0. 

 

1) Petr si hrál na pískovišti ale musel jít domů protože začalo pršet. 

 

2) Maminka zadělávala těsto a dělala polevu na dort. 

 

3) Alenka se musela zeptat Šklíby protože sama si už nevěděla rady. 

 

4) Ačkoli mi celé překvapení udělalo neskutečnou radost mrzelo mě že nedorazil můj nejlepší 

přítel. 

 

5) Protože chceme vyhrát šampionát musíme trénovat víc. 

 

6) Strašidelný dům byl děsivý jenže my se jen tak nedáme. 

 

7) Poněvadž tu hrozí nebezpečí pádu měli bychom si dát větší pozor aby se někdo z nás náhodou 

nezranil. 

 

8) Na posledních letních olympijských hrách v Tokiu jsme nevyhráli žádnou zlatou medaili. 

 

9) Neboť už jsem dospělá mohu se rozhodnout jestli si večer zajdu do kina s kamarády nebo půjdu 

do restaurace s rodinou. 

 

10) Vše se zdálo v naprostém pořádku dokud nezačala hrát hlasitá hudba pozdě v noci. 

 


